




PROTOKOL O NASTAVENÍ PŘÍSTUPOVÝCH PRÁV

Klient

Obchodní firma/název/Jméno a příjmení: Město Nový Jičín
IČ/Rodné číslo/datum narození: 00298212
Sídlo/Trvalé bydliště: Masarykovo nám. 1/1, Nový Jičín 741 01

Zastoupen

Jméno a příjmení: Stanislav Kopecký
Rodné číslo/datum narození: 
Trvalé bydliště: 
Role: starosta



Protokolem jsou Uživatelé (Uživatelům, dále i pro vícero Uživatelů jen jako „Uživatel“) udělena přístupová práva v rozsahu, který je v dokumentu níže popsán, přičemž Uživatel je jím oprávněn k samostatnému jednání prostřednictvím Služeb přímého bankovníctví¹. V případě, že se přístupová práva Uživatele týkají účtů, jedná se o následující účet (účty) Klienta:  dále i pro vícero účtů jen jako „Účet“):

Klient určuje pro Uživatele identifikovaného níže bezpečnostní prostředky, které mají být Uživatelé k dispozici; Klient zároveň Uživatele opravňuje, aby v jeho zastoupení s Raiffeisenbank a.s. jednal či Raiffeisenbank a.s. (v textu rovněž jako „banka“) uděloval Pokyny, Pokyny ke Smlouvě či jiné instrukce nebo adresoval žádosti, a to v rozsahu vymezeném v dalších případných částech Protokolu o nastavení přístupových práv (níže jen „Protokol“) prostřednictvím bezpečnostních prostředků, které Klient Uživatelé určil. Uživatelem může být rovněž Klient, je-li fyzickou osobou.

Protokol určuje, zda je či není Uživatel oprávněn užívat pro komunikaci s bankou písemný podpisový vzor (dle výčtu bezpečnostních prostředků), avšak neurčuje ani nenahrazuje samotný rozsah oprávnění Uživatele zadávat bance Pokyny prostřednictvím písemného podpisového vzoru, která jsou stanovena Klientem v samostatném dokumentu.

Pokud jsou v Protokolu použity pojmy s velkým počátečním písmenem a jejich význam nevyplývá přímo z Protokolu, jsou vysvětleny ve Všeobecných obchodních podmínkách Raiffeisenbank a.s., Produktových podmínkách služeb přímého bankovníctví nebo Technických podmínkách.

Skupina A

Uživatel (A)	Bezpečnostní prostředky Uživatele ²
Jméno a příjmení: Stanislav Kopecký Rodné číslo/datum narození: 	Party ID:  <input type="checkbox"/> Mobilní Elektronický Klíč (SMS kód), RB klíč <input checked="" type="checkbox"/> RB klíč <input type="checkbox"/> Osobní Elektronický Klíč (Osobní klíč) <input type="checkbox"/> Písemný podpisový vzor

Uživatel (A)	Bezpečnostní prostředky Uživatele ²
Jméno a příjmení: Rodné číslo/datum narození:	Party ID: <input type="checkbox"/> Mobilní Elektronický Klíč (SMS kód), RB klíč <input type="checkbox"/> RB klíč <input type="checkbox"/> Osobní Elektronický Klíč (Osobní klíč) <input type="checkbox"/> Písemný podpisový vzor

Skupina B

Uživatel (B)	Bezpečnostní prostředky Uživatele ²
Jméno a příjmení:	Party ID: <input type="checkbox"/> Mobilní Elektronický Klíč (SMS kód), RB klíč

¹ V případě, že Uživatel má být k dispozici s účty nebo prostředky na účtech oprávněn prostřednictvím Služeb přímého bankovníctví společně s jiným uživatelem/uživatelé, je rozsah jeho oprávnění stanoven prostřednictvím zvláštního formuláře „Protokol o nastavení společných přístupových práv“.

² V případě uděleného oprávnění k výběru prostředků v hotovosti zahrnuje oprávnění Uživatele pro tuto platební transakci také jednání prostřednictvím Obchodního místa.

³ Pro užívání Mobilního Elektronického klíče je nutná registrace telefonního čísla Uživatelem. Pro užívání Osobního Elektronického klíče je nutné jeho vydání Uživatelé. RB klíč je vytvářen při následné součinnosti banky a Uživatele prostřednictvím Služeb přímého bankovníctví. Rozsah oprávnění Písemného podpisového vzoru Uživatele je stanoven v samostatném dokumentu.

⁴ Pro užívání Mobilního Elektronického klíče je nutná registrace telefonního čísla Uživatelem. Pro užívání Osobního Elektronického klíče je nutné jeho vydání Uživatelé. RB klíč je vytvářen při následné součinnosti banky a Uživatele prostřednictvím Služeb přímého bankovníctví. Rozsah oprávnění Písemného podpisového vzoru Uživatele je stanoven v samostatném dokumentu.

⁵ Pro užívání Mobilního Elektronického klíče je nutná registrace telefonního čísla Uživatelem. Pro užívání Osobního Elektronického klíče je nutné jeho vydání Uživatelé. RB klíč je vytvářen při následné součinnosti banky a Uživatele prostřednictvím Služeb přímého bankovníctví. Rozsah oprávnění Písemného podpisového vzoru Uživatele je stanoven v samostatném dokumentu.

Rodné číslo/datum narození:	<input type="checkbox"/> RB klíč <input type="checkbox"/> Osobní Elektronický Klíč (Osobní klíč) <input type="checkbox"/> Písemný podpisový vzor
-----------------------------	--

Skupina C

Uživatel (C)	Bezpečnostní prostředky Uživatele ⁶
Jméno a příjmení: Party ID:	<input type="checkbox"/> Mobilní Elektronický Klíč (SMS kód), RB klíč
Rodné číslo/datum narození:	<input type="checkbox"/> RB klíč <input type="checkbox"/> Osobní Elektronický Klíč (Osobní klíč) <input type="checkbox"/> Písemný podpisový vzor

všichni uživatelé ze skupiny A, B, C společně dále jen jako „Uživatel“

Uživatel je oprávněn k operacím prostřednictvím Služeb přímého bankovníctví (oprávnění nezahrnují dispozice se stávajícím Účtem ani prostředky na Účtu)

- Zobrazit dokumentaci týkající se Klienta uloženou v rámci služby Internetového bankovníctví
- Vyměňovat si dokumenty s bankou prostřednictvím služby Internetového bankovníctví
- Podepsat smlouvu o bankovní službě či její návrh, dohodu o změnách podmínek bankovní služby, potvrdit vůči bance údaje o klientovi nebo Uživateli či potvrdit jiné prohlášení
- Určit úvodní rozsah či změnit stávající rozsah oprávnění pro sebe či jiné Uživatele včetně podpisových pravidel (nelze však udělit i toto oprávnění), určit bezpečnostní prostředky pro sebe či jiné Uživatele, roli Uživatele zrušit
- Seznámit se s informacemi o sjednaných úvěrech a jejich splácení
- Zřídit, spravovat a zrušit službu „Informuj mě“ (SMS/e-mail)
- Podat žádost o nový účet
- Žádost o financování⁹ - vytvořit a odeslat žádost o financování podepsanou elektronickým podpisem
 Vytvořit a podepsat žádost o financování prostřednictvím RB klíče⁹
- Seznámit se s informacemi o dokumentárních obchodech (Trade Finance)
- Zobrazení Factoringu (vstup do faktoringové platformy)¹⁰
- Správa certifikátů pro Premium API

Uživatel je oprávněn k následujícím činnostem týkajícím se Účtu¹¹

DISPOZICE S ÚČTEM, VKLADEM, PODMÍNKAMI VEDENÍ ÚČTU, KARET A SPOŘICÍHO ÚČTU¹²

Uživatel je oprávněn spravovat základní podmínky vedení Účtu (například určení cenového programu, připisování úroků), seznámit se s platebními transakcemi provedenými prostřednictvím Účtu, spravovat nastavení výpisů, inteligentního spoření, provádět převody mezi měnovými složkami Účtu bez omezení, měnit podmínky vedení spořicího účtu, který je k Účtu navázán, a zadat pokyn k výběru prostředků z termínovaného vkladu.

Uživatel je oprávněn seznámit se s podmínkami debetních karet vedených pro něj i pro ostatní držitele a zároveň v případě potřeby zajistit blokadu jejich dalšího použití.

ZŘÍZENÍ TERMÍNOVANÉHO VKLADU

- Založení termínovaného vkladu z prostředků Účtu

DISPOZICE S DEBETNÍMI KARTAMI

Uživatel smí disponovat s debetními kartami vedenými pro něj i pro ostatní držitele v rozsahu oprávnění uvedeného níže:

- Aktivace karty, Zrušení karty, Povolení/zakázání internetových plateb (e-commerce transakcí), Žádost o zaslání/vydání PIN ke kartě, Žádost/zrušení pojištění ke kartě
- Žádost o vydání nové/náhradní debetní karty a nastavení obnovy karty
- Nastavení limitů

⁶ Pro užívání Mobilního Elektronického klíče je nutná registrace telefonního čísla Uživatelem. Pro užívání Osobního Elektronického klíče je nutné jeho vydání Uživateli. RB klíč je vytvořen při následné součinnosti banky a Uživatele prostřednictvím Služeb přímého bankovníctví. Rozsah oprávnění Písemného podpisového vzoru Uživatele je stanoven v samostatném dokumentu.

⁷ Práva a povinnosti klienta jsou upraveny zvláštní smlouvou.

⁸ Práva a povinnosti klienta jsou upraveny zvláštní smlouvou.

⁹ Je-li vybrána tato možnost, nepřihlíží se k variantě Vytvořit a odeslat žádost o financování podepsanou elektronickým podpisem.

¹⁰ Uživatel získává přístup do faktoringové platformy, který je podmíněn podpisem faktoringové smlouvy. V rámci této smlouvy jsou definovány úkony a jednání, k nimž je uživatel v rámci faktoringové platformy zmocněn.

¹¹ Rozsah bankou poskytovaných služeb se nemusí pro všechny Účty shodovat s úplným výčtem oprávnění udělených Uživateli. Udělená oprávnění ke službám, jež nejsou v souvislosti s konkrétním Účtem dostupné (například některý typ Platební transakce), může Uživatel využít, pokud banka poskytování takových služeb zahájí.

¹² Dispozice s debetními kartami jsou Uživateli případně uděleny samostatným oddílem v této části Protokolu.

PLATEBNÍ TRANSAKCE NA ÚČTU

- Výše uvedený Uživatel je oprávněn připravit obsah příkazu k provedení následujících Platebních transakcí k výše uvedenému Účtu (Uživatel může obsah připraveného příkazu také změnit nebo příkaz připravený k autorizaci zrušit).
- Tuzemské platební transakce (včetně trvalých a hromadných)
 - Zahraniční platební transakce (včetně hromadných)
 - Inkasa/SIPO - povolení, příkaz k inkasu (včetně hromadných)

Je-li zvolena tato položka, k žádným údajům případně uvedeným níže již Banka nepřihlíží.

- Výše uvedený Uživatel je oprávněn k zadání, změně či zrušení příkazu k provedení následujících Platebních transakcí k výše uvedenému Účtu s následujícími limity v CZK¹³ (toto oprávnění nezahrnuje převody mezi měnovými složkami Účtu):

Výběry prostředků v hotovosti na pokladně

- Nenastavovat podpisové oprávnění
 Bez limitu
 S limitem CZK pro období den týden měsíc čtvrtletí
 S limitem na jeden výběr CZK

Níže uvedené limity se vztahují na všechny následující Platební transakce:

- Tuzemské platební transakce s výjimkou inkasa/SIPO (včetně trvalých a hromadných)
 - Zahraniční platební transakce (včetně hromadných)
 - Inkasa/SIPO - povolení, příkaz k inkasu (včetně hromadných)
- Nenastavovat podpisové oprávnění
 Bez limitu
 S limitem CZK pro období den týden měsíc čtvrtletí
 S limitem na transakci/hromadnou platbu CZK

VOLITELNÉ – IMPORT HROMADNÝCH PATEB, EXPORT VÝPISŮ

Dále je (jsou) uživatel (é) ze skupiny A B C oprávněn (i) u všech výše uvedených účtů pouze u účtu (ů) č. /5500 k (vyberte z níže uvedeného):

- Stahovat výpisy z Účtu ve zvláštních formátech¹⁴.**
 Předat bance souborně dávku Platebních příkazů k tíži Účtu (**hromadné platby**)¹⁵.

Oprávnění Uživatele určená Protokolem banka zohlední do 5 pracovních dnů od jeho převzetí.

V Ostravě, dne

Za Raiffeisenbank a.s. převzal dne

.....
Stanislav Kopecký, starosta

.....
Ing. Jiří Vojevoda, firemní poradce

¹³ Částky, které budou v jiné měně než zde uvedené, budou při kontrole dodržení limitu přepočítávány podle směnného kursu (deviza střed) platného v době provádění Platební transakce a uvedeného v Kurzovním lístku.

¹⁴ Zvláštními formáty výpisů se rozumí datové formáty XML, ABO, Gemini, MT 940.

¹⁵ Oprávnění dovoluje Uživateli příkazy bance pouze doručit; nejde o oprávnění disponovat s prostředky.